

韓國教育部發佈「第五期英才教育振興綜合計畫」，以挖掘潛在精英人才（一）

駐韓國代表處教育組

增加學生的適性支援及加強 SW 與 AI 相關菁英教育等，並推動人文、社會、藝術等各方面的菁英教育，優化菁英教育機構。

韓國政府將加強挖掘潛在人才及加強依學生個人特性的適性精英教育支援，並施行精英教育機關的落實及績效管理。

另外，一方面加強針對電腦軟體及人工智慧領域的精英教育的同時，另一方面將進行人文、社會、藝術等精英教育領域的多元化。

韓國教育部在 2023 年 3 月 20 日發表，自 2023 年起至未來 5 年的精英教育相關目標及課題的「第五期英才教育振興綜合計畫」。

這次計畫透過廣泛的彙集相關部門、專家、市道教育廳及現場等的意見後，由中央精英教育振興委員會審議核准。

韓國教育部在精英教育正式施行後 20 年的 2023 年，回顧這段期間的績效及限制，並重新定義精英教育在國家及社會的角色。

尤其是主要專注於挖掘各種領域的潛在精英人才，施行針對個人特性的教育，優化目前持續成長的精英教育，使他們可以盡社會上的責任。

挖掘潛在精英人才、加強學生個人的適性支援

韓國教育部爲了挖掘潛在精英人才，並加強針對學生個人的適性支援，制定了針對才華和潛力明顯突出之精英人才的國家水準判別標準，並建立符合個人特性的教育及支援體系。

爲了持續開發和協助弱勢族群中具有潛力的學生，還將增加 1 對 1 諮詢等包含弱勢族群特性的精英教育計畫。

爲了讓一般學生也能不斷的探索和開發個人才能和潛力，將鼓勵精英班級等先教育、後選拔的方式，透過中小學才能啟發示範學校以及在高中提供多種選修課程，增加在一般學校裡能夠探索個人才能的機會。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：

https://www.korea.kr/news/policyNewsView.do?newsId=148912909&call_from=naver_news

